

ПРОТОКОЛ № 48
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 20.08.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 51 з 69 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про завершення прийому документів
2. Про допуск до конкурсного відбору
3. Про відмову допуску в конкурсному відборі
4. Про заяви абітурієнтів
5. Про виконання вимог до зарахування
6. Про рекомендації до зарахування

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії центру професійної та післядипломної освіти Старченко Л. В. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання за ступенем магістр спеціальності «Публічне управління та адміністрування» освітня програма «Державна служба» за заочною формою навчання.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в ЄДЕБО та перевірити готовність особових справ вступників.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 3. Відповідального секретаря відбіркової комісії НН МІ Бадіона Ю. О. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги пункту 1 розділу V Порядку прийому.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

НН МІ	11014273	Венгер Вікторія Олександрівна	1576-МФ
--------------	----------	-------------------------------	---------

СЛУХАЛИ: 4. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо заяв абітурієнтів про проведення фахового іспиту зі спеціальності в дистанційній формі для вступу на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Дозволити дистанційну форму проведення фахового іспиту зі спеціальності згідно заяв абітурієнтів.

СЛУХАЛИ: 5. Заступника голови приймальної комісії СумДУ Леонова С. В. з інформацією щодо виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення в межах визначеної частини максимального обсягу бюджетних місць (квота-2) осіб, які отримали рекомендації на основі повної загальної середньої освіти та ОКР молодшого спеціаліста (ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра) для здобуття ступеня бакалавра та магістра медичного спрямування.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Зарахувати не пізніше 15-00 22 серпня вступників, які виконали усі вимоги до зарахування на місця державного замовлення в межах визначеної частини максимального обсягу бюджетних місць (квота-2).

СЛУХАЛИ: 6. Заступника голови приймальної комісії СумДУ Леонова С. В. про оприлюднення оновлених списків вступників рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення осіб, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території, та вступають на основі повної загальної середньої освіти, ОКР молодшого спеціаліста (ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра) на місця державного замовлення в межах визначеної частини максимального обсягу бюджетних місць (квота-2) і дерекомендацію осіб, які не надали оригінали документів до 10-00 20 серпня 2022 р.

Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. про рекомендації до зарахування на навчання іноземних громадян, які виконали усі умови до зарахування.

Голову відбіркової комісії центру професійної та післядипломної освіти СумДУ Старченко Л. В. щодо оприлюднення рейтингового списку рекомендованих вступників на місця державного замовлення на навчання у магістратурі за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування (освітня програма «Державна служба») не пізніше 10-00 22 серпня 2022 року (згідно пп. 4.2.3 Правил прийому до СумДУ у 2022 році).

ПОСТАНОВИЛИ: 6. Рекомендувати до зарахування. Дерекондувати осіб, які не надали оригінали документів до 10-00 20 серпня 2022 р. Оприлюднити рейтинговий список.

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор ПОЙ